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1 Enamel Sign                                       
Red, Black on yellow. embossed 3x piece, Super shell, Scattered
dings and some marks 95%. 8'8 x5'10. FBO.

    4,000.00    3,500.00

2 Enamel Sign                                       
White and black on red, Inchek, tyre pictorial, some minor marks
95%.  1'3 x6',FBO

      200.00      150.00

3 Enamel sign                                       
Yellow blue and white on red, Pure Velvet soap, scattered dings
80%. 6' x3', FBO

      400.00      300.00

4 Enamel sign                                       
Black on yellow, Dunlop Vee Belt Transmission,  some dings to
screw holes and scattered dings, 95%. 6' x1'6,  FBO

      225.00      175.00

5 Metal Sign                                        
White and black on yellow, Sennitt's Icecream, bear TM, Trimmed to
one end scattered wear and spotting, 80%. 4'11 x 2'7,   FBO

      125.00       75.00

6 Metal Sign                                        
Green and red on white, Coca cola, pictorial of bottle, some surface
marking, 90%. 5' x 3'.   FBO

      150.00      125.00

7 Metal Sign                                        
Yellow and white on red, Coca Cola 3d. Bottle TM, Scuffed marked
and worn, 70%, 4'9 x1'6.   FBO

       80.00       60.00

8 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Siscolin Distemper, package TM, dinged around
edges, 85%. 2'9 x3'2,  FBO

      350.00      300.00

9 Enamel sign                                       
Red on yellow, Vauxhall Cars, animal TM,heavily dinged and rusted,
80%, 3'9'x2'6,   FBO

      400.00      350.00

10 Enamel Sign                                       
Red black and green on yellow, Burma Shell, clam TM, folded edge,
couple of edges dings 95%. 3' x2'11,    FBO

      300.00      250.00

11 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Halls Distemper, two men in front of house
TM,scattered edge dings light fading 90%, 4' x 1'6,  FBO

      300.00      250.00

12 Enamel Sign                                       
Blue, black white on red, Eveready Flashlights and batteries,
pictorial of flashlights and batteries,corner dings 95%.  FBO, 1'6
x3'4,

      250.00      200.00

13 Enamel Sign                                       
Multicoloured on blue, John Exshaw Brandy, couple of light creasing
and dings, 95%  FBO,  2' x 2'11,

      400.00      350.00

14 Enamel Sign                                       
Black, white and green on orange, Vat 69, pictorial of horses and
cart, Scattered dings and some marking 90%   FBO, 5' x2'.

      350.00      300.00

15 Enamel Sign                                       
Black and yellow on red, "
Bears honey Dew, pkt of cigarettes and elephant , dinged around
edge. 90%  FBO, 4 x2'

      300.00      250.00

16 Metal Sign                                        
Multicoloured, Pepsi Cola, bottle TM,  scuffed and marked, 80%

      125.00       75.00
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FBO, 18" x3'10,

17 Enamel Sign                                       
White on red, Firestone,dings and scratched around edge, stressed
and faded, 80%  FBO,1'6 x6',

      150.00      125.00

18 Bowser                                            
COR.  Restored Gilbarco manual bowser, complete with glass bowl
and acrylic globe

    2,500.00    1,500.00

19 Bowser                                            
Esso.  CMS Gilbarco electric bowser

    1,200.00      800.00

20 Enamel Sign                                       
White and black on orange, India Super G17, Tyre tm, dinged to
screw holes and a light crease, scattered stressing, 90%  FBO, 1'6
x6',

      350.00      300.00

21 Enamel Sign                                       
White on red, Mansfield, rolled edge, dings to screwholes, 95% FBO
1'5 x5'11,

      150.00      100.00

22 Enamel Sign                                       
White on red, Red Ensign Coffee, scattered dinging and rust holes
to edges. 85%  FBO, 5' x1',

      175.00      125.00

23 Enamel Sign                                       
Red and black on yellow, Monaco Parls Biscuits,scattered light dings
and corner crease, 95%  FBO 4'6 x1'6,

      150.00      125.00

24 Metal Sign                                        
Multicoloured, Coca cola, 1936 anniversary, later sign, sailor and girl
drinking coke TM,  few minor marks 95%, 1'3 x 9",

       75.00       50.00

25 Enamel Sign                                       
Blue and red on white, Dewar's Perth whiskey, " scattered dinging
around edges 90%, early sign,1'1 x8

      250.00      200.00

26 Enamel Sign                                       
DS, diamond shapedYellow on blue, Goodyear tyres, boot and flag
TM,, scattered rust around edge couple of minor dings, 95%   FBO
4'x 2'2

      350.00      300.00

27 Enamel Sign                                       
Red and black on white, Mobiloil Gargoyle,, few scattered dings 95%
2'4 x1'7

      150.00      130.00

28 Enamel Sign                                       
White and red on blue, Burgoyne's Celebrated Medicines, few minor
dings 95%  FBO, 4' x1'6,

      225.00      175.00

29 Enamel Sign                                       
Black on white, Buchanan's Black and White Scotch Whisky, minor
chipping around edges with minor scuffs and marks, 95%, 4' x1'6.
FBO

      300.00      250.00

30  Enamel Sign                                      
White and black on red, NRM Roadfinder, tyre TM, Minor dinging
around edges,95%, 1' x5' FBO.

      125.00      100.00

31 Enamel Sign                                       
Orange and grey on black, Firestone tyre TM, dinged, rusted, faded
with holes 80%, 4' x 1'6. FBO.

      300.00      250.00
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32 Enamel Sign                                       
Red, Blue, Black on White, Waratah Motor Spirit, dinged around
edges, stresses and creasing , 95%, 1'6 x 6'. FBO.

    1,500.00    1,200.00

33 Enamel Sign                                       
Black and red on yellow, Dunlop, few scuffs and marks, minor dings,
95% 1'6 x6', FBO

      400.00      350.00

34 Enamel Sign                                       
Rolled edge, White on red, MRF, man with tyre pictorial, heavily
dinged around some hole and body of sign, 95%, 1'6 x6' FBO

      140.00      100.00

35 Enamel Sign                                       
Multicoloured on green, British Dominions, empire motor policy,
pictorial of motor car, some professional restoration, vgc, 3'4 x5'
FBO.

   12,000.00   10,000.00

36 Painted Sign                                      
White blue and orange, High Class Boot& Shoe Repairer,
(Richmond, Melb) crazed and missing paint, faded. On the back is
part of an enamel sign, 'Goodyear tyre' 70%, 3' x2', FBO

      125.00      100.00

37 Timber Painted Sign                               
Black on cream, C. Chitty and co Timber Mercnts, some scuffs and
marks showing age, 4' x 1'11, FBO

      125.00      100.00

38 Mirror                                            
Multicoloured with pictorial, Carlton United Breweries, marks to
etching, 95%, 2'11 x2'1, FBO

       60.00       40.00

39 Framed Cardboard                                  
Multicoloured, Mc Vitis Digestive Biscuits, some rubbing, paint
marks and water stains, 90%, 2'2 x1'10.

      150.00      125.00

40 Mirror                                            
Multicolour,  Yalumba, pictorial of grapes and building, some minor
marks 95%, 1'7 x1'4.

       50.00       30.00

41 Mirror                                            
Pictorial of Australia II, America 's Cup, 95%, 1'8 x2'2,

       50.00       30.00

42 Wooden painted sign                               
Orange and black on cream, HJ Murphy, House Decorator, some
splitting and paint peeling, good for its age, 3'5 x2'2, FBO.

      150.00      125.00

44 Enamel sign                                       
Red and white on blue. Neptune Oil, Waratah tm.  Dings scattered
around, lightly faded.  90% 6'x3'  FBO

    1,500.00    1,000.00

45 Enamel sign                                       
Red, white, black and blue. Neptune, Good condition, 95%  6'x1'6"
FBO

    1,500.00    1,200.00

46 Enamel sign                                       
Black and red on yellow "COLAS" some dings and minor marks 95%
3'6x3'6

      350.00      250.00

47 Enamel sign                                       
Red black and white "Caltex RPM". Some minor marks 95% 3'6 dia

    1,500.00    1,250.00

48 Enamel sign                                       
Red and black on yellow "RUSHTON" with pictorial of engine. Some
dings mainly to screw holes, crease damage to top right of sign.
Great colour and rare 90 % 7'x 3'6

    3,500.00    3,000.00
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49 Enamel sign                                       
D/S white red and black on green "COR" red label motor spirit
Diamond shape. Some dings mainly to fixture holes with minor
marks. Later varity ? 90% 1'3x1'3

      150.00      125.00

51 Metal Sign                                        
Black on silver, Monarch  Insurance Co Ltd, ( ACT sign), some
scratches dints and marks, 85%, 1'2 x8"

       60.00       40.00

52 Enamel Sign                                       
White on blue, Mazawattee Tea, dings, chipping and rust to edges
with surface scratches and marks, 80%, 2' x 6", rare sign,

      150.00      100.00

53 Enamel Sign                                       
Red and black on white, Commonwealth Savings Bank, some
chipping to sides and fixture holes, minor marks,95%, 3' x1'.

      125.00      100.00

54 Enamel Sign                                       
White on blue, Watson's Whisky, Dundee, chipping and dings to
edges, with some nail holes and dings to face,  minor marks, 85%, 2'
x2'.

      350.00      300.00

55 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Wills's Cigarettes, pictorial of cigarette pkt, chipping
to edges with several dings to face, scuffs and minor marks, 90%,
1'6' x3'

      250.00      200.00

56 Enamel sign                                       
Oval, Red and Black on white, Mobiloil Gargole, gargole TM,
scattered dings, minor marks, 95%, 3' x2'

      150.00      100.00

57 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Solignum, pictorial of  white ants and man painting
timber, scattered dings around edges with minor creasing to folded
edge, 85%, 2' x 3'.

      250.00      200.00

58 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Capstan, pictorial of cigarette pkt TM, chipping to
edges and fixture holes with some crazing, dings and scuffs to face,
90%, 4' x2', FBO

      250.00      200.00

59 Enamel Sign                                       
White and blue, The Atlantic Refining Co, automobile gasoline,
chipping to edges with scattered dings and surface rust to face,
90%, 2'6 x1'8,

      200.00      150.00

60 Enamel Sign                                       
Red and black on orange,Shell, chipping to fixture holes and minor
marks, later variety, 95%, 1'7 x9".

      120.00      100.00

61 Enamel Sign                                       
DS, Orange and green on white, Agency for B&B cycles, Bennett
and Barkell Sydney, chipping to edges with dings, scuffs and marks
to one side, other dings, scuffs and faded, rare sign, 1x 90% 1x
80%, 1'8 x1'6,

      500.00      400.00

62 Enamel Sign                                       
Shield shaped, Red and blue on white, Mobilgas, pegasus TM, some
chipping to fixtures holes and edges , minor marks to face, 95%, 2'
x1'11.

      120.00      100.00

63 Enamel sign                                       
Oval, Maroon on cream,  Wolf's Head oil, with pictorial of wolf,

      225.00      175.00
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some minor chipping to edges, with minor marks to face,95%, 2'3
x1'3.

64 Enamel Sign                                       
Multicoloured, South British Insurance Company, with multicoloured
pictorial, some minor chipping to fixture holes and edges with some
minor marks to face, later variety, 95%, 2' x1'6.

      250.00      200.00

65 Enamel Sign                                       
Red, green and blue on white,Shalimar Paint, with pictorial, some
dings to edges with scattered dings to face, 90%, 2' x2'

      125.00      100.00

66 Enamel Sign                                       
Maroon and cream on green, Wolf's Head Oil, pictorial of
wolf,chipping to edges and fixture holes plus some rust and minor
marks to face, 90%, 2'6 x1'8.

      275.00      225.00

67 Enamel sign                                       
White, red on blue, Melox, dog foods, pictorial of dog on ball,
chipping to fixture holes with minor marks to face, 95%, later variety,
1' x1'6,

      225.00      175.00

68 Enamel Sign                                       
Triangular, Green, yellow, black and red, Burma Shell, Metres
ahead, shell TM, major chipping to folded edge with some splitting,
with crazing scuffs, scratches and marks to face, 75%, 2'10 x 2'6

      175.00      125.00

69 Enamel sign                                       
DS, Orange and black on white, Agfa, minor chipping to edges with
some surface scuffs to faces, 1x side faded, 90%

      150.00      100.00

70 Enamel Sign                                       
Black and blue on white,  Wilkinson, Heywood and Clark, heavy
chipping to screw holes with dings, scuffs and marks to face, 80%, 2'
x1'6,

      120.00      100.00

71 Enamel sign                                       
Red and black on yellow, Columbia Records, record TM, dings to
edges and fixture holes with some crazing and minor marks to face.
later variety, 90%, 2'6 x1'8,

      225.00      175.00

72 Enamel Sign                                       
Black and white on red, Zebra Black Lead, minor dings to edges with
some minor professional restoration, with scratches and minor
marks to face, 85%, 1'8 x1'

      150.00      100.00

73 Enamel Sign                                       
Red and Black on White, Caltex Petrol, chipping to edges and
fixture holes with scuffs, scratches and marks to face, 85%, 3' x2'

      300.00      250.00

74 Enamel Sign                                       
Black and red on white, Mobiloil, Gargole TM, some minor chipping
and marks, later variety, 95%. 3' x2'.

      150.00      125.00

75 Enamel Sign                                       
DS, White on Blue, Gevaert Photo, some chipping to fixture holes
with scratches and minor marks faces, 95%, 1'6 dia,

      150.00      125.00

76 Enamel Sign                                       
White on blue, We stock  Durabestos Building sheets, dings to
fixture holes and face some have been touched up, with minor
marks, 90%, 2'6 x1'6

      200.00      150.00
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77 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Huntley & Palmers Ginger Nuts, man pictorial, some
dings to edges and face, later variety,  90%, 1'2 x1'7.

      175.00      125.00

78 Enamel Sign                                       
White and orange on green, Lipton's Tea, coat of arms TM, chipping
to edges with surface rust with several dings, scratches and marks to
face, 90%, 2'8 x2'3

      200.00      150.00

79 Enamel sign                                       
round, White on red, Demand Robur better tea, chipping to fixture
holes and around edge with dings and creasing to face with
marks,85%, 1'6 diam

      175.00      125.00

80 Enamel sign                                       
White on black, His Master's Voice , dog and phonograph TM, minor
marks, 95%, 2' x1'6 later variety,

      120.00      100.00

81 Enamel sign                                       
White and black on orange.  Rotax Coaster Hub.  Minor marks,
95%.  1'6" diameter.

      120.00       80.00

82 Enamel sign                                       
Blue, black and white on yellow.  Veno's Cough Cure.  Dinged all
round edges, 95%.  1'3"x2'

      200.00      175.00

83 Enamel sign                                       
Multi coloured with pictorial of cigarette packet.  Turf Virginia
Cigarette.  Rust and dings around edge.  Interior dings.  95%.  2'x3'

      400.00      350.00

84 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Pictorial of lady.  Quaker Maid Milk.  Rusted and
dinged around edge.  Lightly faded.  95%.  3'x1'9"

      350.00      300.00

85 Enamel sign                                       
blue, red, white and black.  Original  Wolfen Film.  DS.  Few minor
dings.  95%  1'8"x1'8"

      100.00       75.00

86 Enamel sign                                       
White on blue.  Liverpool, London and Globe Insurance Company.
Dinged around edges and a few dings on face. Light fading.  80%.
1'9"x1'

      100.00       70.00

87 Enamel sign                                       
Multi coloured on blue.  Pictorial of cigaratte tin.  Capstan Navy Cut
Cigarettes.  Scattered light dinging, some discolouration.  90%.
1''5"x1'10"

      325.00      275.00

88 Metal sign                                        
Multi coloured on yellow.  Pictorial of man in canoe, plus cigarette
packets.  Camel - The taste of adventure.  Few light scuffs and
scratches,  95%.  1'x2'

      250.00      200.00

89 Enamel sign                                       
Black and white on red.  India Super Cycle Tyres.  Pictorial of
bicycle wheel.  Few dings to screw holes.  95%.  1'2"x2'1"

      125.00      100.00

90 Enamel sign                                       
Red, white, blue.  Eveready Radio Batteries.  Cat of Nine Lives tm.
Few minor marks, 95%.  1'5"x2'.

      150.00      120.00

91 Enamel sign                                       
Red and black on white.  The London and Lancashire Insurance

      275.00      250.00
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Company.  Dings to screw holes and scattered stressing.  Some
restoration to 'Lancashire'.  90%.  1'6"x1'8"

92 Enamel sign                                       
Red and white on green.  Castrol.  Later variety.  Minor marks, 95%.
2'x2'.

      125.00      100.00

93 Enamel sign                                       
Black on red, white and blue.  L. & T. Motor Starters Sold Here.
Few dings around edge, 95%.  2'2"x1'4"

      175.00      125.00

94 Enamel Sign                                       
Multicoloured on yellow, Zebra Grate Polish, pictorial of Zebra,
minor marks, later variety, 95%, 7" x10".

       75.00       50.00

95 Counter sign                                      
Multicoloured, Clubman Cigarettes, pictorial of night club, some
wear 95%, 7.5" x10".

       40.00       30.00

96 Enamel Sign                                       
Red, blue and black, Lincoln, Telephone and symbol telegraph
Company, dings all around edge mainly to fixture holes, some
scratching to surface, 90%, 1'1 diam

      275.00      225.00

97 Enamel Sign                                       
Brown, yellow and white, Castillon Old Brandy, in shape of bottle,
minor chipping around edges, 95%, 4.5 x1'6.

      150.00      125.00

98 Enamel Sign                                       
Black and red on white, Inchek, dinged around edges some
scratching to surface, 90%, 8.5 x4

       75.00       50.00

99 Enamel Sign                                       
DS, Black and white, This glass must be full...( sign of bowser top),
chipped around edges, 90%, 3"x3"

       60.00       50.00

100 Enamel Sign                                       
Multicoloured on blue, Duke's Mixture, pictorial TM, some dings
around edges and ding to surface, 95%, 4" x9"

       60.00       50.00

101 Enamel Sign                                       
sheild shaped, Black on yellow, Parker Little Giants, dings around all
edges, scattered dings and scratches on surface, 80% 10" x7"

       75.00       50.00

102 Enamel Sign                                       
Black on white, Always ask for Black and White Whisky, minor
marks, later variety, 95%, 1'2 diam

       75.00       50.00

103 Enamel Sign                                       
Black and yellow on brown, Flying Ethyl Gasoline, dinged all around
edges mainly to fixture holes, ding to surface, 95%, 10" x10"

      300.00      250.00

104 Metal sign                                        
Blue, white and red, Conolly's Peerless Flour Goulburn, embossed,
some scratches to surface, some creasing, 95%, 7" x10"

      100.00       75.00

105 Enamel Sign                                       
White on red, Roadfinder Cycle Tyres, pictorial of wheel, minor
dings around edge, 95%, later variety, 2'x 8"

      125.00      100.00

106 Metal Sign                                        
Multicoloured on blue, Albany Trim Size, pictorial of girl and
cigarette pkt, some rust around edges, minor scratches on surface,
85%, 11" x1'4

       75.00       50.00
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107 Enamel Sign                                       
White and red on green, Castrol, later variety, minor marks, 95%, 9"
diameter

       50.00       25.00

108 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Robertson's Golden Shred mamalade, golliwog TM,
dinged all around edges, dinged to surface, 90%, 6.5" x1'2.

      125.00       75.00

109 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Huntley & Palmers Ginger Nuts, Man pictorial, dings
all around edges mainly to fixture holes, dings and scratches to
surface, 85%, 1'6 x 1'6

      500.00      400.00

110 Metal Sign                                        
Multicoloured, Boag's Beer, Tasmania, beer barrelTM, some
scratches and wear mainly to framed edge, 90%. 1'7 x 1'2

      250.00      200.00

111 Metal Sign                                        
Multicoloured, Colgate Talcum, pictorial of lady  and products, minor
scratches to surface, with crease, 95%, 1' x1'5,

      100.00       80.00

112 Metal Sign                                        
Red, white and black, Nichol Kola, rust marks all over, 75%, 1'2
x10".

       50.00       25.00

113 Metal Sign                                        
Multicoloured, Say Pepsi Please, with thermometer, rusted,
scratched and dinged, 85%, 7.5" x2'4.

      100.00       75.00

114 Enamel Sign                                       
Black and white on orange, Guru Medicines, pictorial of guru,
diamond convex shape, minor marks, 95%, 1'10 x1'10.

      850.00      750.00

115 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Continental, pictorial of shoe heel and man, convex,
dings all around edges mainly to fixture holes, some dings to surface
and scratches. 85%, 1'7 x 1'1

      200.00      150.00

116 Enamel sign                                       
Green and white on red, Drink Coca cola, later variety, some dings
around edges and fixture holes,95%, 11.5" x6"

       80.00       50.00

117 Matchbox Labels                                   
collection of 3 pages of around the world labels

       30.00       20.00

118 Quantity of paper bags and labels                        20.00       10.00

119 Enamel Sign                                       
Yellow, black and white, Paul's Inks, rusted, dinged and scratched,
70%, 8" x1'1

       75.00       50.00

120 Enamel Sign                                       
Multicoloured, Burma Sauce, Pictorial of man with sauce bottle,
dinged around edges mainly to fixture holes, later variety, 95%, 1'2
x1'7

      150.00      125.00

121 Brass sign                                        
Black on brass, Boomerang Mouth Organs, some wear and staining,
90%, 9" x2"

       75.00       50.00

122 Enamel Sign                                       
DS, Green and yellow on black, Monsters, (soft drink) 1D, pictorial of
bottle, large dings to surface both sides, some scratches, 85%, 2'
x1'1

      500.00      400.00
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123 Enamel Sign                                       
Yellow on blue, Goodyear, flying boot TM, some dings and chipping
with minor marks, later variety, 90%, 2'7 x8",

      125.00      100.00

124 Enamel Sign                                       
round, White on red, Coca cola, some chipping around edges minor
marks, later variety, 95%, 1'2 dia

      100.00       80.00

125 Enamel sign                                       
oval bowser mount, Black and red on white, Mobiloil Gargole,
gargole TM, minor chipping to edges with some minor dings to face,
95%, 1'4 x1'

      350.00      300.00

126 Enamel Sign                                       
Black silver and yellow, GEC 'Everest' ceiling fans, with pictorial of
mountain and man, some chipping to fixture holes and edges with
crazing, minor scratches and marks,95%,1'3 x1'8

      150.00      125.00

127 Enamel Sign                                       
DS, round, Black on yellow, Dunlop, with tm, some minor chipping
around edges and minor marks to faces,1'6 dia.

      160.00      140.00

128 Enamel Sign                                       
Red and black on yellow, Shell, clam tm, some chipping to fixture
holes minor marks to face, 95%, 2' x6"

      175.00      150.00

129 Enamel Sign                                       
Rolled edge, Blue and green on yellow, Peps Antiseptic Tablets, tree
pictorial, chipping and rust holes to edges with scratches and marks
to face, 90%, 8" x1'6. 

      150.00      125.00

130 Enamel Sign                                       
Yellow on blue, Goodyear, flying boot Tm, some minor chipping with
dings and marks to face, 90%, 1'6 x5".

      100.00       80.00

131 Enamel Sign                                       
White on blue, The World Auxiliary Insurance, chipping to fixture
holes and edges with minor marks to face, 95%, 1'2 x8.5"

      125.00      100.00

132 Enamel Sign                                       
Red and black on yellow.  Perdriau Tyres.  Extensive restoration.
6'X1'6"       FBO

      250.00      200.00

133 Metal sign                                        
Screen printed diamond shape, Yellow and blue. Goodyear.  Good
condition. 6'x2'9"  FBO

      250.00      225.00

134 Acrylic sign                                      
Red tm on blue background.  Mobil Pegasus. 4'x1'3"  FBO

      150.00      125.00

135 Oil rack                                          
With bottles and pourers.  Shell,  Modern  FBO

      175.00      150.00

136 High Boy                                          
Yellow. Golden Fleece. Restored.    FBO

      450.00      350.00

137 Map Display Stand                                 
Road maps displayed on wall hanging frame.  Atlantic tm   FBO

      175.00      150.00

142 Enamel Sign                                       
White and black on blue, rolled edged Michelin, with michelin man
TM, some minor marks, 95%, 6'6 x18". FBO

      450.00      400.00

143 Enamel Sign                                       
Red, white and black, Guaranteed National Recaps, with pictorial of

      200.00      175.00
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tyre, some chipping and minor marks, 85%, 2'6 x1'6,

144 Enamel Sign                                       
White on blue, Spey Royal  Scotch Whiskey, some chipping around
edges with scratches and marks to face, 90%, 2'6 x1'3,

      175.00      125.00

145 Enamel Sign                                       
DS, diamond shape, black, brown and yellow, Dunlopillo, with TM,
pictorial of hand on rubber, chipping to fixture holes with minor
chipping around edges, 95%, 2'1 x1'6,

      175.00      125.00

146 Enamel Sign                                       
Black and white on brown, Champion Spark plugs, spark plug TM,
chipping around edges with some rust with marks to face, 95%, 2'6
x1'2,

      300.00      250.00

147 Enamel Sign                                       
Black on with  Multicoloured pictorial, Haig Whisky, chipping around
edges and fixture holes, with surface rust, some minor creasing and
crazing to face, scuffs and marks,85%, 3'6 x2'

      300.00      250.00

148 Enamel Sign                                       
White and red on green, Wakefield Castrol Motor Oil, chipping and
rust to edges, with scratches and marks to face,90%, 2'11 x1'5

      350.00      250.00

149  Enamel Sign                                      
Multicoloured on blue, Palethorpes, sausage TM, heavily chipped
around edges with dings, scratches and marks to face, 85%, 3' x2'

      400.00      350.00

150 Enamel Sign                                       
Multicoloured on blue Eveready Batteries and torch T/m. Some
dings and minor marks 95% 4'x2'

      300.00      250.00

151 Enamel sign                                       
P/s  D/s Black, White, green on Red one side "Texaco Motor oil
saves fuel lubricates perfectly " near mint. Other   " Texeco motor
spirit clean-uniform efficent " few scuffs and scratches 95% 1'6 x 2'

    2,400.00    2,200.00

152 Enamel sign                                       
P/S multi coloured Sunlight Soap, 1,000 pounds reward.  Few minor
dings around edge, 95%  1'6"x1'3"

      500.00      400.00

153 Enamel sign                                       
P/S; D/S  Multi coloured on white.  Texaco Motor Oil, picture of can
pouring oil.  Few scattered dings, 95%.

      450.00      350.00

154 Enamel sign                                       
P/S; D/S  Red and blue on cream.  Robbialac.  Few minor dings,
95%.  1'1"x11"

      125.00       75.00

155 Enamel sign                                       
P/S; D/S   Red and white on blue.  Shield shape. Mobiloil Standard
Vacuum.  Couple dings, 95%. 2'x1'4"

      550.00      500.00

156 Box car manuels, etc                                     30.00       20.00

157 Box car books, etc                                       30.00       20.00

158 Box car books, etc                                       30.00       20.00

159 Quanity of  match box labels                             30.00       20.00

160 Robur Tea tin, 6lbs                               
Very good condition, 95%

      130.00      100.00

161 Tobacco tin                                              20.00       15.00
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Prince Albert, picture of Prince Albert, 75%

161a Two puncture tins                                 
Both John Bull.  Both in good order

       30.00       20.00

162 Coffee Tin                                        
Anchor Coffee and Chicory, anchor tm,  1lb.  Few minor marks and
fading, 90%

       50.00       40.00

163 Coffee Tin                                        
Anchor  Coffee and Chicory,  half pound.  Few scuffs and marks,
light peeling, 90%

       40.00       30.00

164 Cleanser Tin                                      
Kewpie Cleanser, kewpie tm.  Some spotting and marking and some
light peeling, 90%

       50.00       40.00

165 Groat's Tin                                       
Robertson's Patent Groats.  Rusted lid, few minor marks, 95%

       25.00       20.00

166 Tea Tin                                           
King Tea.  Picture of teapots and tea packets. 2 lbs. Scuffed and
marks, some peeling, 80%

       70.00        0.00

167 Confectionary Tea                                 
Plaistowe's.  Birds of  WA.  Rusted lid and base, 90%

       60.00       40.00

168 Tea Tin                                           
Moran & Cato's.  Large tin, no lid.  Spotting and minor scuffs and
marks, 90%

      100.00       70.00

169 Lubricant  Tin                                    
Servisol, for elec contacts. Jacob Mitchell, Sydney.

        0.00        0.00

169a Lighter fluid tin                                 
Shell with shell tm.  Some scuffs and scratches, minor marks

       50.00       40.00

170 Tobacco Tin                                       
Lifeguard.  (Sydney tin).  Picture of tobacco leaf. Few minor marks,
near mint.

       60.00       50.00

171 Tobacco Tin                                       
Allen and Ginter Imperial Straight Cut.  Few scuffs and marks, light
wear, 95%

       50.00       40.00

172 Tobacco Tin                                       
Traveller Brand, WD & HO Wills.  Medium sized tin.  Some rust
spotting. 80%

       40.00       30.00

173 Tobacco Tin                                       
Flying Dutchman.  Sailing ship tm.  Few minor marks and scuffs.
80%

       30.00       20.00

174 Tin Money Box                                     
The Bank of NSW, in original box.  Very good condition, box
showing some marks and wear.

       40.00       30.00

175 Barley Tin                                        
Robertson's Patent Barley.  Few scattered marks, light peeling, rusty
lid.  90%

       25.00       20.00

176 Sample Tea Tin                                    
Standing's Noted Teas.  To be used as match box when empted.  Bit
of rusting, 90%

       80.00       60.00

177 Pastilles Tin                                            20.00       15.00
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Allen and Hanbury's.  Bit of scuffing and marking to edges, 90%

178 Quart Oil Bottle                                  
with tin top.  Mobil Oil.  Tin top worn but good.

      150.00      125.00

179 Cast Golden Fleece ram                            
Money box

       50.00       40.00

180 Gallon Can                                        
BP, vacuum pump oil.  Open at base

       25.00       15.00

181 Gallon Tin                                        
BP.  Comprox Detergent.  Scattered marks, open at base.  85%

       25.00       15.00

182 Cooper's Powder Dip tin                           
5 lbs15oz.  Scuffed and marks.  80%

       25.00       15.00

183 Grease Tin                                        
Shell Retinax A. Clam tm. Few rust marks, 80%

       30.00       20.00

184 Motor Oil Tin                                     
Atlantic, 1 quart.  Spotted and marked.  80%

       25.00       15.00

185 Household oiler                                   
Shell, clam tm.  4oz.  with contents,

       20.00       15.00

186 Two shoe polish tins                              
Shu-Tone. Dark Tan, rooster tm.  With contents.  Spotting around
edges, lid tops very good, 90%

       80.00       60.00

186a Wax Match Vesta                                   
Advertising smoke Signet Cigarettes

       40.00       30.00

187 Metal Tray                                        
Hutton's Hams and Bacon.  Scuffed and marked, 75%

       20.00       15.00

188 Die cast toy                                      
Matchbox.  1910 Reneau.  Baker and Confectioner.  Boxed.

       20.00       15.00

189 Die cast toy                                      
Matchbox.  Ford A van.  Lyon's Tea, Boxed

       20.00       15.00

190 Die cast toy                                      
Matchbox.  Morris Cowley  van.  Michelin Tyres.  Boxed

       20.00       15.00

191 Die cast toy                                      
Chevrolet truck.  Mobilgas.  Boxed

       20.00       15.00

192 Display case                                      
Eveready Photographic Batteries.  Good condition.

       50.00       40.00

192a Two advertising match folders                     
Both Ampol

       20.00       10.00

193 Shell Flag, clam tm                                      20.00       15.00

194 Shell Drum                                        
4 gallon,  Clam tm.  Flushing  Oil.  Bit rusty, 80%

       25.00       20.00

195 BP Drum                                           
Coralite Kerosine.  4 gallon, with tap.  Rust spotted all over, 75%

       25.00       20.00

196 BP Can                                            
Outboard Motor Oil.  9 pints.  Rust spotted, 80%

       20.00       15.00

197 Caltex Drum                                       
OX 47, 20 litres.  80%

       20.00       15.00

198 Bowser Globe                                            150.00      125.00
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Later model Shell

199 Milk Glass Bowser Top                             
Lolly Pop Globe, Original

      250.00      200.00

200 Acrylic sign                                      
COR acrylic sign in light box.  1'3"x1'3"

      125.00      100.00

201 Enamel sign                                       
Yellow on Blue "Weekly Times".  some minor chipping and marks
95% 1'8"x1'2"

      250.00      200.00

202 Enamel sign                                       
DS PS. Black and pink on white.  Some fading to one side, surface
rust and marks.  Aladdin Paraffin Oil.  1'5"x1'4"

      200.00      150.00

203 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Lanz  Bulldog, pictorial of bulldozer. modern sign.
3'x2"

      150.00      125.00

204 Enamel                                            
DS PS  Black on yellow Plume Benzine.  1'8"x1'3 has had some
minor touch ups with minor marks 95% 1'8x1'3

      550.00      450.00

205 Carboard cut out sign                             
Multi coloured.  Pelaco Shirts and Pyjamas.  Picture of man at
mirror.  Faded and bit tatty around edges.  85%.  2'5"x3'2"

      300.00      250.00

206 2 paper signs                                     
Multi coloured Peter Stuyvesant and Carlton.  Both good order.
1'1"x1'6"

       20.00       15.00

207 3 paper signs                                     
all multi coloured, Kent; Piccadilly; Chesterfield.  All good order.
10"x1'2"

       25.00       15.00

208 2 paper signs                                     
all multi coloured, Pall Mall; Camel

       20.00       15.00

209 2 counter signs                                   
Both multi coloured tobacco signs.  Holland House and Players
Medium Cut.  One is raggy on top edge, otherwise both good.  7"x9"

       30.00       25.00

210 Paper on masonite sign                            
Multi coloured.  Escort Cigarettes.  Some crumpling, 95% 1'2"x13'.

       25.00       15.00

211 Paper on masonite sign                            
Multi coloured.  Player's Trent.  95%. 1'2"x3'

       25.00       15.00

212 Paper on masonite sign                            
Multi coloured Benson and Hedges.  Perspex covered.  95%.
1'3"x3'

       35.00       25.00

213 Wooden box                                        
Colmans Starch with trade marks, etc.  Some fading

      300.00      200.00

214 Wooden box                                        
Drambuie.  With trade marks.  Some scuffs and marks to paint work

       50.00       40.00

215 Cast iron water bowl                              
Advertising Hudsons Soap.  Later variety

      140.00      120.00

216 Advertising clock                                 
Parker Pens.  Battery operated.  Good condition

       15.00       10.00

217 Cast iron stand                                   
Sunshine Home Iron Stand

       35.00       25.00
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218 Cast iron lid                                     
Mitchell Tank Lid

       30.00       20.00

219 Tank Lid                                          
Shell cast iron tank lid

       70.00       50.00

220 Map                                               
Shell Australia map framed behined perspex. Some water marks
Good

       40.00       20.00

221 Map                                               
Golden Fleece map of Vic. Framed. Some water stains to the edges
. Fair

       30.00       20.00

222 Masonite sign                                     
Holeproof measure-matic for shirts.Some scuffs scratchs and marks
2' x9'

       20.00       15.00

225 Enamel sign                                       
Yellow, white, black on brown.  Will's Star Cigarettes, dinged around
edges restored. 95%.  2'x3'

      300.00      250.00

226 Enamel sign                                       
Black, blue, white on yellow.  Vesta Vesta Sewing Machines.
Picture of  sewing machine. Rolled edge.  Few dings around edges,
95%  1'8"x2'6"

      300.00      250.00

227 Enamel sign                                       
Yellow, black, white on red.  Brooke Bond Tea.  Tea tin tm.  Dinged
around edges and around screw holes, 90%.  3'x2'

      225.00      175.00

228 Enamel sign                                       
Yellow, red, green on blue.  Triple Five State Express.  Concave
sign.  Chippy and dinged around edge, 95%  1'6"x2'

      250.00      225.00

229 Metal sign                                        
Painted.  White on blue.  Restricted Area.  Scuffed and scratched all
over, 80%. 2'x1'6"

       40.00       30.00

230 Enamel sign                                       
Red and white on blue.  Ellicott Hydraulic Dredge,  Dragon tm.  Few
scattered marks and dings.  95%.  2'x3'

      325.00      275.00

231 Enamel sign                                       
White on green.  The Safety Intention is Accident Prevention.  Few
minor marks, 95%.  3'x1'

      120.00      100.00

232 Enamel sign                                       
Black and White.  Duckhaw's Adcol Motor Oil.  Dinged around
edges, couple interior dings, stressing to one end.  90%  1'8"x1'6"

      150.00      125.00

233 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Awco Associated Watch Co.  Few minor edge dings,
95%.  1'3"x2'

      120.00      100.00

234 Enamel sign                                       
White on blue.  The Royal Exchange Assurance.  Dings around
edges, some stressing, 95%.  1'9"x1'2"

      125.00       75.00

235 Enamel sign                                       
Red, black, white, grey.  Mercedes Person Wagen.  Round sign with
few dings to screw holes.  Bit rust on surface, 95%1''8" diameter

      300.00      250.00

236 Enamel sign                                       
Red, white, green and black.  Lux.  Soap Flakes box tm.  Rusted

      300.00      250.00
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and dings around holes.  Some minor marks, 95% 2'x1'

237 Enamel sign                                       
Multi coloured on blue.  Eveready, torch and batteries tm.  Scuffed
and marked, 90%.  1'x1'6"

      100.00       75.00

238 Enamel sign                                       
Multi coloured on blue.  Elliman's Embrocation.  Later sign.  Few
marks.  95%.   1'6"x1'4"

      125.00      100.00

239 Enamel sign                                       
Black and yellow on red.  Aero Shell Lubricating Oil.  Clam with
wings tm.  Later sign,  Few marks, 95%  1'8"x11"

      150.00      125.00

240 Enamel sign                                       
Multi coloured on blue.  Moon Drawing Pencils,  Rolled edge.
Dinged around edges, 95%

      175.00      150.00

241 Enamel sign                                       
Multi coloured on white.  Quaker Oats.  Pictorial of tin.  Rusted
around edges, two corners missing, ding to interior.  Convex sign.
90%. 2'x1'

      225.00      200.00

242 Enamel sign                                       
White and yellow on blue.  Goodyear Cycle Tyres.  Man on bicycle
tm.  Diamond shape.  Some dinging to screw holes, 95%.  3'x1'8"

      325.00      275.00

243 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Horlicks.  Some dinging to screw holes, 95%.
1'x1'6"

      200.00      150.00

244 Enamel sign                                       
Blue and white  on red.  Esso Elephant Kerosene.  Later sign.  Few
minor marks, 95%.  1'x2'

      150.00      125.00

245 Enamel sign                                       
Red, white and green.  Castrol.  Later sign.  Few minor marks, 95%
1'6" square

      100.00       75.00

246 Enamel sign                                       
Red, black on white.  Mobiloil Gargoyle. Later sign. Few minor
marks, 95%.  1'10"x1'2"

      120.00      100.00

247 Enamel sign                                       
Black on yellow.   Twin Gramophone Records.  Stressed all over,
85%.  2'x1'6"

      125.00      100.00

248 Enamel sign                                       
Black, white on orange.  Exide.  Dinged around holes, 95%.  2'x1'6"

      200.00      170.00

249 Enamel sign                                       
Multi coloured on black.  Jensen & Nicholson.  Few minor dings to
holes.  95%  3'x2'   FBO

      125.00      100.00

250 Enamel sign                                       
Multi coloured on blue.  Craven A.  Nice early sign,  Cigarette tin tm.
Scattered dings, 95%  1'9"x2'11"

      400.00      350.00

251 Enamel sign                                       
Multi coloured on red.  Will's Gold Flake,  Portrait of  Francis Drake.
Scattered dings all over, 70%.  1'8"x2'6"

      120.00      100.00

252 Enamel sign                                       
White, black and yellow on red.  Nelson Moates Pure Teas.  Rusted
and dings around edges, 85%.  4'x1'  FBO

      300.00      250.00
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253 Enamel sign                                       
Yellow, white, grey on blue.  Jones Sewing Machines.  Lady with
machine tm.  Dinged and rusted to edges, scuffed and scratched on
body.  90%.  2'10"x2'9"  FBO

      500.00      400.00

254 Enamel sign                                       
White on blue.  Buick for Value.  Rusted and dinged around edges.
Couple interior minor dings.  95%. 1'8"x2'6"

      325.00      275.00

255 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Eveready, flashlights and batteries.  Later variety.
Torch and battery tm.  Few minor marks, 95%.   1'6"x3'6"

      175.00      150.00

256 Enamel sign                                       
White on red.  NRM Bicycle Tyres.  Creased in two spots.  Dinged
and rusted around edges.  85%.  5'x 1'   FBO

      120.00      100.00

257 Enamel sign                                       
DS Multi coloured on blue.  Player's Navy Cut.  Sailor and boats in
lifebuoy one side, other side Smoke Players Navy Cut.  Scattered
rust and dings around edges.  95%.  Wonderful sign.  1'3"x1'8"

    1,750.00    1,500.00

258 Enamel sign                                       
White on blue.  Use Beachs World Soap.  Dinged around holes,
95%  1'4"x1'7"

      100.00       75.00

259 Enamel sign                                       
Blue on orange.  Agfa Photo. Convex sign.  Dinged around holes,
95%  1'4"x10"

      100.00       75.00

260 Enamel sign                                       
Blue on white.  Imperial Rover and Meteor Cycles.  Shield shape.
Rusted and dings around edges, some stressing, 90%   1'5"x2'

      325.00      300.00

261 Enamel sign                                       
Green and brown on white.  Nectar Tea.   Shape of cup.  Dinged
around edges, 95%  1''9"x1'

      225.00      200.00

262 Brass sign                                        
MacDonald, Hamilton.  Good condition.  1'10"x1'

      150.00      125.00

263 Enamel sign                                       
White on blue.  Drink Coca Cole Ice Cold.  Scuffed and marked.
95%.  1'2" diameter

      125.00       75.00

264 Enamel sign                                       
White on blue.  Saint Paul Insurance.  Dinged and rusted to holes.
Minor ding and fading on interior.  90%.  1'8"x1'2"

      100.00       80.00

265 Metal sign                                        
Yellow on green.  Lister Mitchell & Co.  Faded but good. 90%
1'6"x6"

       80.00       60.00

266 Enamel sign                                       
Black and red on white.  Mobiloil Gargoyle.  Dings to holes and
around edges.  95%.  Oval sign.  1'4"x10"

      150.00      125.00

267 Enamel sign                                       
Red, white on blue.  Buick Valve in Head Authorised Service.  Dings
to holes, but of rust to edge.   95%  1' diameter

      300.00      270.00

268 Enamel sign                                       
White on red.  United Insurance.  Kangaroo and emu tm.  Bit of
dinging around edge. 95%.  1'8"x1'

      300.00      250.00
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269 Enamel sign                                       
Gold and white on black.  Texaco Motor Oil.  Can pouring oil tm.
Rusted and dings to holes. 90%  1'3"x1'4"

      425.00      375.00

270 Cast iron ram                                     
Golden Fleece.  Later variety

      175.00      150.00

271 Enamel sign                                       
Red, black and white on green.  Hudson's Soap. Chipping to edges
with one end cut off.  75%.  1'3"x1'

       80.00       60.00

272 Enamel sign                                       
White and black on red.  Eveready Fresh Power.  Battery tm.
Chipping to fixture holes, minor marks.  90%  9"x1'2"

       60.00       40.00

273 Enamel sign                                       
Red, white and green.  Castrol.  Later variety. Some minor marks,
95%  1'x1'

       80.00       60.00

274 Enamel sign                                       
Black on yellow.  Bates Dunlop.  Chipping to fixture holes and
edges.  Some dings to face.  Marks.  85%  2'x8"

      100.00       80.00

275 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Svea.  Pictorial of pressure cooker.  Convex with
scalloped edge.  Chipping to edges with scratches and dings. 80%
9"x1'2"

      100.00       80.00

276 Enamel sign                                       
Orange, blue and white.  His Master's Voice.  Pictorial of dog and
record player.  Later variety, minor marks, 95%  1'4"x1'

      100.00       80.00

277 Enamel sign                                       
Black, white and red.  Rolls Royce with RR trade mark.  Chipping to
edges, surface and minor marks to face.  90%  8"x11"

      120.00      100.00

278 Enamel sign                                       
White, green and red.  Wakefield Castrol, circular sign with chipping
to fixture holes and around edge.  90%.  1' diameter

      225.00      175.00

279 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Lipton's Teas with pictorial of tea packets.  Rolled
edge.  Chipping to corners, fixtures and edges, couple dings and
minor marks to face   85%  1'3"x1'8"

      150.00      125.00

280 Enamel sign                                       
Black, red and cream.  Mother Penn Motor Oil.  Pictorial of woman.
Rust hole to one corner and rust marks and chipping to other fixture
holes and edges, minor crazing and marks to face.  85%.  1'8"x1'3"

      300.00      200.00

281 Enamel sign                                       
Yellow and black.  Crown Watches.  Oval sign with rolled edges.
Chips and dings to edge and some dings and marks to face.  90%.
11"x8"

       70.00       70.00

282 Enamel sign                                       
Red, yellow and black.  O'Neil's Velvet Motor Oil.  Chipping to
fixture and around edge, some minor crazing and marks to face.
90%.  1' diameter

      225.00      175.00

283 Enamel sign                                       
D/S  White, yellow, blue and red.  Forte Films and Paper.  Chipping
to edges with some surface rust.  Couple of dings and scratches to

      125.00      100.00
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faces.  90%

284 Enamel sign                                       
White on red.  Drink Coca Cola Ice Cold.  Chipping to fixture holes,
minor marks.  95%  1'4"x11"

       80.00       60.00

285 Enamel sign                                       
D/S P/S  White on blue.  Blue Bell Tobacco.  Couple of dings to both
faces with some minor fading and marks. Minor chipping to edges.
Rust and chipping to flange.  90%  1'8"x1'2"

      200.00      175.00

286 Enamel sign                                       
D/S  Multi coloured.  Gold Flake Cigarettes.  One side feraturing tin,
other side packet.  Chipping around edges with some dings, fading
and marks to both faces.  85%  1'2"x1'6"

      250.00      200.00

287 Enamel sign                                       
Yellow on blue.  Goodyear, with flying boot tm.  Some minor marks,
Later variety, 95%.  1'10"x4"

       80.00       60.00

288 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Arnott's Famous Biscuits, with pictorial of boys in
biscuit car.  Scratches, dings and marks to edges and face.  Later
variety,  85%  1'2"x1'7"

      140.00      100.00

289 Enaamel sign                                      
White on blue.  Eye-Gene.  Pictorial of eye.  Later variety.  Some
minor marks, 95%  10"x1'1"

       80.00       60.00

290 Enamel sign                                       
Red  and yellow.  Burmah Shell Oil Storage.  Dings and chips to
edges.  Couple dings and marks to face.  90%  1'8"x1'4"

       75.00       50.00

291 Enamel sign                                       
Yellow, white on blue.  Chevrolet Super Service.  Chipping to fixture
holes.  Minor marks to face.  95%  1' diameter

      200.00      175.00

292 Enamel thermometer                                
Multi coloured.  Listerine.  Pictorial of bottle.  Ding to top fixture
hole.  Chipping to edges.  Minor marks to face.  95%  1'x2'6"

    1,000.00      800.00

293 Enamel sign                                       
Red, white, yellow on black.  Nosegay Cigarettes.  Chipping to
fixture holes and around edges.  95%  2'6"x1'8"

      225.00      175.00

294 Metal sign                                        
Orange and yellow. Cine Ferraniacolor Photo.  Scratches, scuffs and
marks.  Rolled edge.  90%  1'10"x1'10"

       80.00       60.00

295 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Burmah Biscuit Factory, with pictorial of biscuits.
Creases to corners and rust.  Minor marks to face.  90%.  2'5"x1'10"

      200.00      150.00

296 Enamel sign                                       
Black and red on white.  Wakefield Castrol Motor Oil.  Chipping to
edges.  Some dings and scratches to face.  95%  2'x11"

      300.00      250.00

297 Metal sign                                        
White, black on red.  Turf Cigarettes.  Scratched, marked, with paint
missing and some creasing.  75%

       40.00       20.00

298 Enamel sign                                       
Multi coloured.  Cobra Polish.  Pictorial of shoe polisher.  Chipping
and dings around edges, couple of chips and scratches to face.

      300.00      250.00
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90%  1'8"x1'4"

299 Metal sign                                        
Red, white and green.  Castrol.  Paint missing, scratches, creasing.
80%  2' diameter

       30.00       20.00

300 Enamel sign                                       
Red, white on blue.  Park Drive for Pleasure.  Rust holes, creasing
and chipping around edges.  Scratches and marks to face.  80%
1'8"x2'6"

      300.00      250.00

301 Enamel sign                                       
Blue and red on white.  Tennent's Beer.  Minor chipping around
edges, minor marks.  95%  2'x2'

      150.00      125.00

302 Metal sign                                        
Black on yellow. Warning, Keep Clear.  Worn, faded, scratched
surface rust.  70%.  2'6"x1'8"

       10.00        5.00

303 Metal sign                                        
White on dark blue.  Central Insurance.  Surface rust, scratches and
marks.  90%  1'8"x1'2"

       40.00       30.00

304 Enamel sign                                       
White and red on blue.  Aberdeen Press and Journal and Evening
Express.  Rust to fixture holes and edges with large dings, fading
and scratches to face.  80%  1'8"x2'1"

      175.00      150.00

305 Enamel sign                                       
Yellow on blue with multi coloured pictorial of cigarette tin.  Will's
Gold Flake.  Later variety.  Minor scuffs and marks,  95%  1'8"x2'6"

      175.00      150.00

306 Enamel sign                                       
White on red.  Inchek.  Tyre and arrow tm.  Chipping to fixture holes
and around edges with surface scratches and marks to face.  90%
6'x1'3"  FBO

      175.00      150.00

307 Enamel sign                                       
Blue on yellow.  Golden Summit Motor Oil.  HC Sleigh.  Few minor
marks around edges and face.  95%  1'5"x11".

    3,000.00    2,500.00

308 Enamel sign                                       
Red and white.  Texaco Motor Oil.  Minor marks and scratches
around edges, 95%  2'x3'

    1,000.00      800.00

309 Enamel sign                                       
Multi coloured on red.  Eveready, flashlights.  Boy with torch tm.
Chipping to edges and fixture holes.  Several scattered dings with
minor scratches and marks.  90%  2'6"x1'8"

      225.00      175.00

310 Enamel sign                                       
Red, white on green with pictorial of lady.   Singer Sewing Machines,
The Best.  Rusted and dinged around edges, some scratches and
minor marks to face.  90%.  3'6"x2'  FBO

      525.00      475.00

311 Enamel sign                                       
Multi coloured.  St. Julien Tobacco.  Pictorial of tobacco packet.
Chipping and dings around edges.  Has been touched up.  Some
crazing, scratches and marks to face.  90%  2'x3'   FBO

      525.00      475.00

312 Enamel sign                                       
D/S White and blue.  Ford V8 Genuine Parts.  Shaped sign  with
some dings to fixture holes and minor chipping around edges.

    6,000.00    5,000.00
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Scratches and minor marks to faces.  95%  2'4"x2'11"  FBO

   93,425.00   75,775.00Totals:


